b Mamemamvmu

yuumen
MBEOY Tluyeti 2. bupckd










Tema ypoka:

CucremMbl ABYX JIMHEHHBIX
YPABHECHHUM C IBYMH
[IePpEeMEHHBbIMH, KaK

MaTeMaTu4ecKue MoIe1n

peaIbHbIX CUTYAIIHH.




Llenu ypoka:

NMoBTOPUTL CNOCOOLI pELLeHNsA CUCTEM
J

OtpaboTaTtb HaBbIKU peLleHnUss CUCTEM
o

PaspaboTtaTb anroputm pelieHus 3agay
 J

HayuuTbca cocTaBnsTb CUCTEMY MO
YCITIOBUIO 3agaum




 YTO 3HAUMT pelunTb CUCTEeMy YpaBHEHUN?

- ﬁKOHbKO MOXeT UMeTb pELI.lEHZV}VIFCMCTeMa /
o °
) [

ALK yPABREHCCT

CUCTEMBI?

 [1apa yucen (-3;-2)?




Kak pewutb cuctemy IMHEUHbIX YPaBHEHUM
C ABYMA HEN3BECTHbIMMU?




(X;y)

Cnocob anrebpaunyeckoro
CroXXeHus







[lpu KaKnX K u B cuctema nmeerT:
*EAMHCTBEHHOE pelueHune?
*He umeet pewieHnn?
/AIMeeT 0€CKOHEYHO MHOIO peLleHnn?




‘pacdhmyeckmnn cnocob

* Boipa3ums y 4epes X 8 KaxXOOM ypasHeHUU

* BbisCHUMb CKOJIbKO peweHuu umeem
cucmema

» [locmpoums 8 0OHOU cucmeme
KOOpOUuHam 2paguk Kaxxo0o20 ypasHeHUs

* Onpederniumb KoOOpOUHambl MoO4YKU
repeceyeHus

* 3anucamb omeem (X; y)




[ padonyeckmn cnocoo.

5| OTBer: (2;1)




Cnoco6 noacravoBKu [(anropuim)

* 3 Kakoro-nnb6o ypaBHeHus
éblipa3umb OOHY NepeMeHHYI0 Yepes
APYyryto

e [logcTaBUTbL NONYy4YeHHOE

eblpakeHue Ans nepeMeHHou B
dpy20e ypaBHEHUE U peLlUnTb ero

« Caenartb noocmaHoOBKYy HauOeHHOoro
3Ha4YeHud nepeMeHHOU U BbIMUCIIUTDb
3Ha4YeHue BTOpPOU nNepemMeHHOUn




PelweHue cuctemMmbl
SO OOM MOACTAHOFR =il

yepes Q ypaBHEHU
[NoacTtaBu e
{y - 2x=4, ly=2X+ @ {y=2x+4,

X — (2x+4)=1;

y=2x+ Ix-2x-4=1,
X=1; +— ;
w=1"

[logcTtaBu

OTBerT: (1; 6) 4

7x -y =1; X -y=1;




. Cnocob CroxeHus (anropnTtm)

* YpaeHssmb moaoynun KoadpdpunLUMeHTOB Npu
KaKon-HUOyOb nepeMeHHOoM

Crio)xkumb NOYNEHHO YpaBHEHUA CUCTEMDbI

PelunTb HOBO€ ypaBHEHWE U HAUTU 3HAYEHUE
OAHON NepemMeHHON

e [loOcmasuma 3Ha4YeHVe HanaeHHOW
NnepemMeHHOU B CTapoe ypaBHEHNE N HAUTH
3Ha4yeHue gpyrou nepemMeHHou

Banucatb otBeT: (X ; Y ).




PewleHune cucrtembl Cnocooom

CJ10XEeHUs

{ x+2y=1,|-( -3)
17x+6y=-9;

| -21x-6y=-3,

OTBerT: (3; - 10)

2Ix+17/x=-3-9
-4x =-12,
X=3;

{X=3, [x=3, X=3, x=3,
7-3+2y=1; | 21+2y=1; [2y=-20; {y=_10_










Kak-To nowagb n Myn BMecTe BbILWIN U3 AOMa
X X0351IMH noknaxeun 60NbLUION Harpy3usl.
[lonro-gonro wnu goporon 3HakomMowm,

U3 nocnegHux yxxe BbiIOMBaacs cun.

«TshKeno MHe naTwu»,-nowagb rPOMKO CTOHana.
Myn ¢ npoHneu monBun (Hec OH ToXe HemMario).
«Heyxenu ckaxu 1 NOXoXx Ha ocna?

MoxeT 51 U ocen, HO BMOJSIHE MOHUMAIO:

Mosi Holwla 3Ha4YnTesrIbHO OoNblUe TBOEW.

BoT npeacraBb

A MeLoK Yy Tebsa 3abuparo
U Mom rpy3 ctan B ABa pa3a YeM TBOU, TAXeneun

CKONbKO HeC Ha CNMHEe YMHbIN MarieHbKUnN myn?




PeweHue

[Be Crano, Korga Crano, Kkorga
Hen3BeCTHble Myn 3abpan Myn oTAan
BeNTUYUHDI

lMoknaxa,
Komopyr Hecsia
Jlowaob

NMoknaxa,
KOTOpPYHO HecC
A\

1-e ypaBHEHMUe: Nony4eHHas
2(x_1)=y+1 CMCTeMaV
ypaBHEHMWI:

2(x-1)=y+1

N V /N

2-e ypaBHeHMe: X+1=y-1







Anzopumm peweHuUs 3adaqu ¢
MoOMOWbIO cucmemsbl ypasHeHUU:

e BBecT 0603Ha4Y€HUSA HEU3BECTHbIX W
COCTaBUTb CUCTEMY YpaBHEHUM;

 PelunTtb cUCTEMY YPaBHEHUN;

e Bo3BpaTUTbLCA K YCITOBUIO 3a4a4M
NCNOJSIb30BaHHbIM OOO3Ha4YeHus
3anucaTb OTBeT.







1 3apava upaHCKoOro y4yeHoro XVI Beka
bexa3gauHa

2. 3apa4va bxackapbl

3. 3apgaya An - Xope3mu

94. 3apavya n3 kHurm «MaTemaTuka B
NeBATU KHUrax»

95. 3apayva n3 pacckasa A.lN.YexoBa
«PeneTutop»




.. Ha ceroaHswHeM ypoke s
>~ MNOHAN..., A Y3HaN...,
pa3obpancs...

6 bbino \
T TpyAHo...

CeroHa MHe
yAanoch...

. OcobeHHo MHe ¢ Tenepb 4

!

NoHpaBWIOCk... |







